
MANUAL DEL PROPIETARIO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MANDO A DISTANCIA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Lea detenidamente el manual del propietario antes de utilizar el sistema. 
• Guarde este manual en un lugar seguro para futuras consultas. 

1 



 

2 



ÍNDICE 
 
Especificaciones del mando a distancia    4 
Advertencia        4 
Características de funcionamiento    5 
Características de los botones del mando a distancia  5 
Indicadores de la pantalla      7 
Funcionamiento del mando a distancia    8 

3 



3. Configuración de la hora de encendido y apagado 
3.1. Pulse el botón TIMER ON. El mando a distancia mostrará TIMER ON, la 

última hora configurada para la puesta en marcha y la señal "h" aparecerán 
en el área de VISUALIZACIÓN DIGITAL. Ahora puede reajustar la hora de 
puesta en marcha. 

3.2. Pulse de nuevo el botón TIMER ON para ajustar la hora de puesta en 
marcha. 

3.3. Pulse el botón TIMER OFF. El mando a distancia mostrará TIMER OFF, la 
última hora configurada para la parada de funcionamiento y la señal "h" 
aparecerán en el área de VISUALIZACIÓN DIGITAL. Ahora puede 
reconfigurar la hora de apagado del funcionamiento. 

3.4. Pulse de nuevo botón TIMER OFF para ajustar la hora de apagado de la 
unidad. 

3.5. Tras configurar el temporizador, habrá un tiempo de demora de un segundo 
y medio antes de que el mando a distancia transmita la señal al aire 
acondicionado. A continuación, unos dos segundos más tarde, la señal "h" 
desaparecerá y la temperatura ajustada reaparecerá en el área de 
visualización digital. 

 
Modificación del TEMPORIZADOR 
 

• Para cambiar la hora de ENCENDIDO/APAGADO DEL TEMPORIZADOR, sólo 
tiene que pulsar el botón TIMER correspondiente y reiniciar la hora. 

• Para cancelar el encendido/apagado del temporizador, sólo debe ajustar la 
hora del temporizador en 0:00. 

 

 NOTA 
La hora configurada es tiempo relativo. Es decir, la hora de ajuste se basa en el 
retraso de la hora actual. 
 
Advertencia 
 
1. Asegúrese de que no haya obstáculos entre el mando a distancia y el receptor de 

la unidad interior. De lo contrario, el aire acondicionado no funcionará. 
2. Mantenga el mando a distancia alejado de cualquier tipo de líquido. 
3. Proteja el mando a distancia de temperaturas elevadas y evite la exposición a 

radiaciones. 
4. Mantenga el receptor interior alejado de la luz directa del sol o el aire 

acondicionado podría funcionar incorrectamente. 
5. Mantenga el mando a distancia fuera de las EMI (interferencias electromagnéticas) 

producidas por otros electrodomésticos. 
 
Especificaciones del mando a distancia 
 
Modelo R51M/(C)E, R51M/BG(C)E, 

RG51M2/(C)E, RG51A/(C)E, 
RG51M3/(C)E, RG51M3/BG(C)E, 
RG51M8/(C)E,RG51M9/(C)E, 
RG51M/BGE-IN 

Tensión nominal 3.0V (Pilas secas LR03 2) 
Distancia de transmisión 8m 
Entorno -5ºC a 60ºC 
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Características de funcionamiento 
 
1. Modos de funcionamiento: AUTO, REFRIGERACIÓN, DESHUMIDIFICADOR, 

CALEFACCIÓN y VENTILADOR. 
2. Función de ajuste del temporizador en 24 horas. 
3. Rango de ajuste de la temperatura interior: 17 ºC~30 ºC. 
4. Función completa de la LCD (pantalla de cristal líquido) 
 
Características de los botones del Mando a distancia 
 

 
 
NOTA:  

: Indica un botón opcional. 
 
14  y 15 los botones no están disponibles para los modelos RG51M2/(C)E. 
 
7  , 14 y 15 los botones no están disponibles para los modelos RG51M3/(C)E y 
RG51M3/BG(C)E. 
 
15  el botón no está disponible para los modelos R51M/(C)E, R51M/BGE, 
R51M/BGE-IN. 
 
4  ,6  ,7  ,14  ,15 los botones no están disponibles para los modelos 
RG51M9/(C)E 
 
6  ,7  ,14  ,15 los botones no están disponibles para los modelos RG51M8/(C)E 
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1. Botón TEMP : Pulse este botón para disminuir la temperatura interior. 
2. Botón TEMP : Pulse este botón para aumentar la temperatura interior. 
3. Botón de selección MODE: Cada vez que pulsa el botón, el modo de 

funcionamiento cambiará en la dirección de la flecha: 

 
NOTA No seleccione el modo CALEFECCIÓN si el equipo que ha comprado solo 
permite refrigeración. El modo calefacción no está compatible con los aparatos 
solo refrigeradores. 

4. Botón SWING: Pulse este botón para activar la oscilación automática de la rejilla 
horizontal. Púlselo de nuevo para pararla. 

5. Botón RESET: Al pulsar el botón RESET, se cancelan todas las configuraciones 
en vigor y el sistema recupera los ajustes iniciales. 

6. Botón AIR DIRECTION: Pulse este botón para cambiar el ángulo de oscilación de 
la rejilla. El ángulo de balanceo de la rejilla es de 6° por cada pulsación del botón. 
Cuando la rejilla de ventilación oscila a un ángulo determinado que podría afectar a 
la refrigeración y calefacción del aparato de aire acondicionado, cambiaría 
automáticamente la dirección oscilante. Cuando se pulse este botón no aparecerá 
ningún símbolo en el área de visualización. (No se aplica a unidades que no 
dispongan de esta función). 

7. Botón LED DISPLAY: Pulse este botón para borrar la pantalla digital del aire 
acondicionado, púlselo de nuevo para activarla (no disponible en unidades sin 
pantalla LCD). 

8. Botón FAN SPEED: Se utiliza para seleccionar la velocidad del ventilador en la 
secuencia siguiente: AUTO, LOW, MED o HIGH. Cada vez que pulsa el botón, el 
modo de velocidad del ventilador cambiará. 

9. Botón ON/OFF: Para poner en marcha el aparato, pulse este botón; si desea que 
se detenga, vuelva a pulsarlo. 

10. Botón TIMER ON: Pulse este botón para iniciar la secuencia de encendido del 
temporizador automático. Cada pulsación aumentará el ajuste de temporización 
automática en incrementos de 30 minutos. Cuando se muestre el ajuste de tiempo 
de 10, cada pulsación aumentará el ajuste de temporización automática en 
incrementos de 60 minutos. Para cancelar el programa de programación 
automática, tan solo debe ajustar la hora de encendido automático a las 0.0. 

11. Botón SLEEP: Pulse este botón para pasar al modo de ahorro de energía. Púlselo 
de nuevo para cancelarlo. Esta función sólo se puede utilizar en los modos de 
refrigeración, calefacción y automático, y mantiene la temperatura más confortable 
para usted. 

12. Botón TIMER-OFF: Pulse este botón para iniciar la secuencia de apagado del 
temporizador automático. Cada pulsación aumentará el ajuste de temporización 
automática en incrementos de 30 minutos. Cuando se muestre el ajuste de tiempo 
de 10, cada pulsación aumentará el ajuste de temporización automática en 
incrementos de 60 minutos. Para cancelar el programa de programación 
automática, tan solo debe ajustar la hora de apagado automático a las 0.0. 

13. Botón LOCK: Si pulsa el botón LOCK, toda la programación que tenga en ese 
momento quedará bloqueada y el mando a distancia no aceptará ninguna orden, 
excepto si procede del botón LOCK. Púlselo de nuevo para cancelar el modo de 
bloqueo. 

14. Botón TURBO: Pulse este botón para activar/cancelar la función Turbo que 
permite que la unidad alcance la temperatura preajustada en el menor tiempo 
posible. En modo refrigeración, la unidad expulsa aire frío con la velocidad súper 
alta del ventilador. En modo de calefacción (aplicable sólo a las unidades con 
PTC), la PTC acelerará la operación de calefacción. 

AUTO REFRIG. DESHU

 

CALEFA
CCIÓN 

VENTIL
ADOR 
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15. Botón AIRE LIMPIO (solo algunos modelos): Al pulsar este botón, se ponen en 
marcha el ionizador o el filtro de plasma (según el modelo), que ayudan a eliminar 
el polen y las impurezas del aire. 

 
Indicadores de la pantalla 
 

 
Fig. 2 
 
1. Área de VISUALIZACIÓN DIGITAL: Aquí se mostrará la temperatura 

preestablecida, y si está en modo TEMPORIZADOR, también se mostrará si el 
TEMPORIZADOR está activado y desactivado.  En modo de ventilación, no 
aparece nada. 

2. Indicador de TRANSMISIÓN: El indicador parpadea una vez cuando el mando a 
distancia transmite señales a la unidad interior. 

3. Indicador de ENCENDIDO/APAGADO: Este símbolo aparece cuando se 
enciende la unidad desde el mando a distancia y desaparece cuando se apaga la 
unidad. 

4. Indicador del MODO DE FUNCIONAMIENTO: Al pulsar el botón "MODE", 
aparece el modo de funcionamiento actual -- AUTOMÁTICO, REFRIGERACIÓN, 
DESHUMIDIFICADOR, CALEFACCIÓN (modelo solo refrigeración sin) o 
VENTILADOR. 

5. Indicador de BLOQUEO: El visor de BLOQUEO aparece al pulsar el botón LOCK.  
Pulse el botón LOCK para borrar la visualización de bloqueo. 

6. Indicador del TEMPORIZADOR: Este área de visualización muestra los ajustes 
del temporizador. Es decir, si sólo está configurada la hora de puesta en marcha, 
mostrará TIMER ON. Si sólo está configurada la hora de detención de la unidad, 
mostrará TIMER OFF.  Si se han configurado las dos operaciones, mostrará 
TIMER ON-OFF, que indica que usted ha escogido configurar la hora de puesta en 
marcha y la hora de apagado. 

7. Indicador de VELOCIDAD DEL VENTILADOR: Pulse el botón VELOCIDAD DE 
VENTILADOR para seleccionar el ajuste de velocidad del ventilador (Automática-
Baja-Media-Alta). Su selección aparecerá en la ventana LCD, salvo en el caso de 
la velocidad automática. 

 NOTA 

Área de 
VISUALIZACIÓN 

 
Indicador de 
TRANSMISIÓN 

Indicador del MODO 
DE FUNC. 

Indicador de 
BLOQUEO 

Indicador del 
TEMPORIZADOR 

Indicador de 
ENC./APAG. 

Indicador del 
MODO DE FUNC. 

Indicador de VEL. 
DEL VENT. 
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En la Fig. 2 se muestran todos los elementos con el fin de ofrecer una presentación 
clara. Pero durante el funcionamiento real de la unidad en el panel de visualización 
sólo se mostrarán los elementos en activo. 
 
Funcionamiento del mando a distancia 
 

Instalación / Sustitución de las pilas 
El mando a distancia utiliza dos pilas secas alcalinas (LR03X2). 

1. Para instalar las pilas, deslice la tapa del compartimento de las pilas y coloque 
las pilas tal y como aparece indicado (+ y -) en el mando a distancia. 

2. Para sustituir las pilas viejas, utilice el mismo método que se ha mencionado. 
 

 NOTA 
1. Cuando cambie las pilas, no utilice pilas viejas ni un tipo de pilas diferente  ya que 

podría provocar el mal funcionamiento del mando a distancia. 
2. Si no va a utilizar el mando a distancia durante varias semanas, extraiga las pilas. 

De lo contrario, una fuga del líquido de las pilas podría dañar el mando a distancia. 
3. La vida útil media de las pilas en condiciones normales de uso es de unos seis 

meses.  
4. Cambie las pilas cuando la unidad interior no emita ningún pitido de respuesta o si 

el indicador de transmisión no se enciende. 
5. No elimine estas pilas como residuo no clasificado. Se requiere la recogida 

separada de este tipo de residuos para someterlos a un tratamiento especial. 
 

FUNCIONAMIENTO EN MODO AUTOMÁTICO 
1. Utilice el botón MODE para seleccionar AUTOMÁTICO. 
2. Pulse el botón TEMP para ajustar la temperatura deseada. 
3. Las temperaturas más agradables oscilan entre los 21 ºC y 28 ºC. 
4. Pulse el botón ON/OFF para poner el marcha el aire acondicionado.  El piloto de 

FUNCIONAMIENTO se iluminará en el panel de visualización de la unidad interior.  
La VELOCIDAD DEL VENTILADOR se ajusta automáticamente y no aparece 
ningún indicador de la velocidad del ventilador en el panel de visualización del 
mando a distancia. 

5. Pulse de nuevo el botón ON/OFF para detener el funcionamiento de la unidad. 
 

 NOTA 
1. En el modo AUTOMÁTICO, el aire acondicionado puede escoger de manera lógica 

entre los modos REFRIGERACIÓN, VENTILADOR y CALEFACCIÓN detectando 
la diferencia entre la temperatura ambiente actual y la temperatura configurada en 
el mando a distancia. 

2. Si el modo AUTOMÁTICO no le resulta cómodo, puede seleccionar manualmente 
el modo que desee. 

 
REFRIGERACIÓN/CALEFACCIÓN (el modelo con solo refrigeración no 

dispone de esta opción) y funcionamiento del VENTILADOR 
1. Si el modo AUTOMÁTICO no resulta confortable, puede anular los ajustes 

manualmente utilizando los modos REFRIGERACIÓN, CALEFACCIÓN o 
VENTILADOR. 

2. Pulse el botón TEMP para ajustar la temperatura deseada.  En modo COOL 
(refrigeración), las temperaturas más agradables se sitúan por encima de los 
21º C. En modo HEAT (calefacción), las temperaturas más agradables se 
sitúan por debajo de los 28º C. 
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3. Pulse el botón FAN SPEED para seleccionar el modo VENTILADOR en AUTO, 
HIGH, MED o LOW. 

4. Pulse el botón ON/OFF, el indicador de funcionamiento se iluminará y el aire 
acondicionado empezará a funcionará de acuerdo con sus ajustes. Pulse de 
nuevo el botón ON/OFF para detener el funcionamiento de la unidad. 

 

 NOTA 
• El modo de ventilación no se puede utilizar para controlar la temperatura. 

Siempre que se seleccione este modo, sólo podrán llevarse a cabo los pasos 
1,3 y 4. 

 
Funcionamiento en modo DESHUMIDIFICADOR 

1. Pulse el botón MODE para seleccionar DESHUMIDIFICADOR. 
2. Pulse el botón TEMP para ajustar la temperatura deseada entre 17ºC y 30º C. 
3. Pulse el botón ON/OFF, el piloto de FUNCIONAMIENTO se iluminará y el  aire 

acondicionado empezará a funcionar en modo DESHUMIDIFICADOR y el 
ventilador girará a velocidad BAJA.  Pulse de nuevo el botón ON/OFF para 
detener el funcionamiento de la unidad. 

 

 NOTA 
A causa de la diferencia entre la temperatura ajustada de la unidad y la temperatura 
real del interior, la unidad de aire acondicionado, cuando esté en modo 
DESHUMIDIFICADOR, funcionará muchas veces de forma automática sin ejecutar el 
modo REFRIGERACIÓN y VENTILADOR. 
 

Funcionamiento del TEMPORIZADOR 
Pulse el botón TIMER ON para programar la hora de encendido del temporizador y 
TIMER OFF, para la hora de apagado. 

1. Para configurar la hora de encendido. 
1.1 Pulse el botón TIMER ON. El mando a distancia mostrará TIMER ON, la 

última hora configurada para la puesta en marcha y la señal "h" aparecerán 
en el área de visualización digital. Ahora puede reconfigurar la hora de 
puesta en marcha. 

1.2 Pulse de nuevo TIMER ON para ajustar la hora de puesta en marcha de la 
unidad. 

1.3 Tras configurar el TEMPORIZADOR DE ENCENDIDO habrá un tiempo de 
demora de un segundo y medio antes de que el mando a distancia 
transmita la señal al aire acondicionado. A continuación, unos dos 
segundos más tarde, la señal "h" desaparecerá y la temperatura ajustada 
reaparecerá en el área de visualización digital. 

 
2. Configuración de la hora de apagado. 

2.1 Pulse el botón TIMER OFF. El mando a distancia mostrará TIMER OFF, la 
última hora configurada para la parada del funcionamiento y la señal "h" 
aparecerán en el área de VISUALIZACIÓN DIGITAL. Ahora puede 
reconfigurar la hora de parada de funcionamiento. 

2.2 Pulse de nuevo botón TIMER OFF para ajustar la hora de apagado de la 
unidad. 

2.3 Tras ajustar Timer off , transcurrirá medio segundo antes de que el mando 
a distancia transmita la señal a la unidad de aire acondicionado. A 
continuación, unos dos segundos más tarde, la señal "h" desaparecerá y la 
temperatura ajustada reaparecerá en el área de visualización digital. 
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